

# Exigen Fijar un Precio Mínimo por Tonelada Caña

Fijar un precio mínimo de sesenta colones por tonelada de caña, a fin de poder incrementar la producción azucarera, pide la Junta Directiva de la Asociación de Productores de Caña de Azúcar, al ministro de Comercio Exterior y presidente gobernador de INAZUCAR.

Este año se espera que ingresen al país 34 millones de dólares en divisas, que corresponden al 40 por

ciento de la producción nacional de azúcar.

Así lo informaron ayer los miembros de la junta directiva de la Asociación de Productores de Caña de Azúcar, Dr. Rafael Meza Delgado, presidente; don Rafael Leret Castillo, Tesorero; Lic. Stanley Glover Valdivieso, secretario; y Sr. Winnel Dalton, director.

Indicaron también que PROCANA no ha recibido

estímulos por parte de las autoridades correspondientes; en cambio, los créditos se conceden tardíamente.

"Lo más desestimulante, es que desde hace 4 años no se recibe aumento alguno en el precio de la tonelada de caña. En ese lapso han aumentado considerablemente los costos de los insumos y de la preparación de las tierras, debido al mayor precio de los repuestos de la maquinaria agrícola", dicen.

El panorama cañero se ha ensombrecido por los

—Favor pase a la página 19.

## 110 Observadores a los Comicios del 25 de Marzo

La gerencia del CCE ha recibido el encargo de coordinar la llegada de los 110 observadores de 55 países que vendrán para las elecciones y programará las visitas que éstos harán.

Los observadores internacionales vendrán como invitados, por medio del Ministerio de Relaciones Exteriores, que es el enla-

ce diplomático. Son invitado a dos personas por cada país para que vengan como observadores. Serán seleccionadas por sus gobiernos.

Entre los países invitados figuran Francia, Alemania, Suiza, Italia, España, Suecia, Noruega, etc., así como naciones de Asia, África y América. Es una

—Favor pase a la página 39.

## PPS Opina:

### Mejor Coaliciones a que País Caiga en Comunismo

Estamos abiertos a cualquier conversación con otros partidos, para formar una coalición. Deseamos que el país no caiga de nuevo en el comunismo de antes, ni mucho menos en el comunismo.

Así lo enfatizó ayer a los periodistas, el señor Benjamin López Madrid, miembro de la directiva central del Partido Popu-

lar Salvadoreño, PPS. Si no hay coalición de los partidos en un solo bloque anticomunista, considero que no habrá ganador en la primera vuelta, en las elecciones de marzo, agregó.

"Nuestro partido se mantiene en un fuerte tercer lugar, según las encuestas realizadas. Creemos que superaremos

—Favor pase a la página 21.

## Fortín Magaña Reta a Ungo a Debate Público

A un debate público para discutir la problemática nacional, a fin de que se termine el desangramiento que sufre el país, reta el Dr. René Fortín Magaña al Dr. Guillermo Manuel Ungo.

Nuestra juventud se desangra en el campo de batalla. Según las estadísticas del terror, la cosecha de sangre en nuestra patria sobrepasa los 40 mil

muertos. Jóvenes son los miembros de la Fuerza Armada que pagan su tributo de sangre en la línea de fuego, como jóvenes son los elementos alzados en armas contra las instituciones de la República, agrega el candidato presidencial de AD.

Siempre he creído —y espero que Ungo como abogado comparta este

—Favor pase a la página 55.

## Músico Mayor Perece en Accidente

AHUACHAPAN.—Roberto Canzález Vásquez, de 32 años, músico mayor de la banda regimental de esta ciudad, pereció en accidente de tránsito en la carretera a Santa Ana.

Según las autoridades, el accidente ocurrió el lunes como a las 3 de la tarde, a la altura del kilómetro 85.

—Favor pase a la página 21.



**NUEVO DIPUTADO.**—Lázaro Morán Marroquín, es el diputado suplente del PCN, por Usulután, quien reemplaza a Rafael Soto Alvarenga, quien solicitó permiso.



**CONGRESISTAS CON MAGAÑA.**—Congresistas y senadores de Estados Unidos visitaron en Casa Presidencial al Dr. Alvaro Magaña Borja, Presidente de la República, con quien departieron por espacio de varios minutos, comentando la problemática centroamericana y salvadoreña en particular. Les acompañó en su visita el Dr. Thomas R. Pickering, Embajador norteamericano en El Salvador. Tema principal fue el proceso democrático en el país y la ayuda de Estados Unidos.

## Nuevos Trámites Atrasan el Proceso Exportador

Mientras Estados Unidos abre su mercado para el libre ingreso de productos salvadoreños al amparo de la Ley de la Cuenca del Caribe y otros países hacen lo propio mediante el Sistema Generalizado de Preferencias Arancelarias, que benefician a

países en vías de desarrollo, las autoridades relacionadas con el comercio exterior, en El Salvador, imponen nuevos y más laboriosos trámites burocráticos que entorpecen la actividad exportadora.

Así lo manifiestan empresarios exportadores de

productos no tradicionales que, en las últimas semanas han encontrado cambios en el papeleo que exige el Banco Central de Reserva, descoordinación entre éste y el Ministerio de Comercio Exterior, MICE, así como la intervención de un grupo burocrático cuya función es la de imponer controles de precios a los productos de exportación.

### REGISTRO DE EXPORTACIONES

Señalan nuestros informantes que el BCR ha

—Favor pase a la página 31.

## Reo Común Escapa de Terroristas

Uno de los reos que fue liberado por los terroristas cuando irrumpieron en el Penal de Chalatenango, huyó de un campo de extremistas, se presentó ante las autoridades y entregó un rifle G-3, 2 cargadores y munición, según informes militares.

El prófugo —cuyo nombre no lo hacen público por razones de seguridad— fue liberado junto con otros el 15 de enero y desde entonces

—Favor pase a la página 21.

## Subversivos Fracasan al "Tomarse" Santa Clara

SAN VICENTE.—Un grupo de terroristas del FMLN fracasó ayer cuando intentó "tomarse" la población de Santa Clara y fue sorprendido por una compañía del Batallón "José Simeón Cañas".

Fuentes militares informaron que cuando los efectivos del ejército sorprendieron a los extremistas, se originó un enfrentamiento que duró varias horas.

Los subversivos, al notar que era superados, optaron por huir tomando hacia el norte de la población con rumbo a los cerros Los Amaya, Agua Helada y cantón Necaspilo.

El ejército persiguió a los terroristas y los atacó con fuego de artillería y con apoyo de aviones de la fuerza aérea.

El enfrentamiento se

—Favor pase a la página 39.

## Mejores Bachilleres con Becas de U. Salvadoreña

La Universidad Salvadoreña, USAL, ha otorgado becas a los bachilleres egresados de los más prestigiosos establecimientos educativos, y que han obtenido las más altas calificaciones en su respectiva promoción.

Siete han sido los institutos y colegios que han participado en tan distinguida ecogencia. Se señala también el hecho de que la Cámara Americana de Comercio de El Salvador ha otorgado a su vez una beca de estudios universitarios

para uno de los mejores alumnos de la USAL, previniendo desde ahora la posibilidad de que el beneficiado pueda realizar estudios de post grado en el extranjero.

Esta medida de la USAL redonda asimismo en su calidad académica, porque incorpora a sus filas estudiantiles a un selecto grupo de bachilleres.

En esta forma, la Universidad Salvadoreña inicia su año de labores académicas.

## Camino al Totalitarismo Sandinista Propuesta FDR

La mano de los sandinistas en el conflicto salvadoreño se ha dejado ver de nuevo y claramente en los aspectos contenidos en la llamada "Propuesta de Integración y Plataforma del Gobierno Provisional de Amplia Participación", presentada por el FDR-FMLN recientemente como la "solución" que busca El Salvador, afirman fuentes políticas.

Por qué se asegura que tal propuesta ha sido asesorada, sino preparada por los ideólogos sandinistas? Porque en el fondo, el supuesto planteamiento del FDR-FMLN coincide con los señalamientos hechos por los sandinistas cuando arribaron al poder en Nicaragua, en base a los cuales han llegado a la creación de un régimen to-



**PERECE.**—El cabo José Luis Durán, de 19 años, originario del departamento de La Libertad, murió el 8 de enero, durante un enfrentamiento en Aticoayo, jurisdicción de San Pablo Tacachico



**ENTREGA DIPLOMA.** San Miguel.—El Cnel. D.E.M. Domingo Monterosa, Jefe de la Tercera Zona Militar, de esta ciudad, en los instantes en que entregaba diploma a uno de los miembros del Club de Cazadores, en los actos de graduación celebrados en dicha zona. Presencian los actos, Monseñor José Eduardo Alvarez, Obispo Castrense, y otros oficiales. (Ramírez).